
GAMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO

ESTADO DO PARANA

ATA DA 16" REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 21 DE
MAIO DE 2019.

ATA N°. 37/2019

Ao vigésimo primeiro dia do mês de maio de dois mil e dezenove, reuniram-se na Câmara
Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador Edimar Gomes
Filho e Secretariado pelo vereador Diones Carlos de Campos, presentes ainda os vereadores a
seguir elencados: Ananias Antônio Martins neto, André de Lima, Élio José Janoni, Fernando V.
Peppes, Gilmar José Lavorato, Ismar Medeiros da Nóbrega, Luiz Carlos Amâncio, Rafael
Alcântara Hannouche, Raphael Sampaio e Sebastião Lucri. Ausente o vereador Helvécio A.
Badaró devido à viagem particular. Havendo quorum regimental a presidência deu início á sessão
com a apresentação da Ata n° 36/2019, a qual foi aprovada por unanimidade de votos e com
dispensa de leitura pelo plenário. No Expediente foram lidas as respostas ao Pedido de
Informação 147/19 do vereador Luiz Amâncio sobre telescópios no Alto do Cristo e Resposta
sobre internet gratuita no Terminal Rodoviário também de proposição do vereador Luiz Carlos
Amâncio. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores; Fernando Peppes, Raphael
Sampaio, Luiz Amâncio e Élio Janoni. No Grande Expediente usaram da palavra os vereadores:
Fernando Peppes, Raphael Sampaio, Luiz Amâncio e Edimar Gomes F°. Na Ordem do Dia
constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei
Complementar 041/19 - Executivo Municipal que dispõe sobre a criação de cargos e aberturas
de vagas para cargos existentes, disciplinados pela Lei Municipal n° 053/02, além de dar outras
providências. Projeto de Lei 011/19 - Rafael Alcântara Hannouche que denomina de
"Professor Ananias Antônio Martins" a Supercreche do Conjunto Marta Dequech. Ambos
apresentados e encaminhados à Assessoria Jurídica e Comissões Permanentes para elaboração de
pareceres. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 172/19 - Raphael Sampaio, Fernando
Peppes e Ismar da Nóbrega que solicitam informações sobre o lixo que está sendo descartado na
antiga pedreira próxima ao Conjunto Benedito Catarino. Protocolo 175/19 - Fernando Peppes,
Raphael Sampaio e Ismar da Nóbrega que solicitam informações sobre ações de combate ao
Aeáes aegypti. Ambos aprovados por unanimidade de votos em votação única.
REQUERIMENTOS: Protocolo 170/19 - Fernando Peppes e Raphael Sampaio que requer o
restabelecimento do "passe livre" para os estudantes municipais que utilizam o transporte coletivo
urbano, retirado de pauta pelos proponentes, uma vez que o problema já fora resolvido pelo
Executivo. Protocolo 171/19 — Fernando Peppes e Raphael Sampaio que solicitam informações
ao Diretor da lAP sobre a antiga pedreira municipal de Cornélio Procópio localizada próxima ao
Conjunto Benedito Catarino. Protocolo 173/19 - Fernando Peppes, Raphael Sampaio e Ismar
da Nóbrega que solicitam informações ao Diretor da SANEPAR sobre o desabastecimento de
água no município nos dias 11, 12 e 13 de maio de 2019. Protocolo 174/19 — Fernando Peppes,
Raphael Sampaio e Ismar da Nóbrega que solicitam ao Chefe do Núcleo de Saúde da Região de
Cornélio Procópio informações sobre ações de controle do Aedes Aegypti. Protocolo 182/19 -
Luiz C. Amâncio que requer ações bisando a manter o transporte coletivo em nossa cidade. Os
quatro requerimentos mantidos em pauta foram aprovados por unanimidade de votos em votação
única. INDICAÇÕES: Protocolo 168/19 - Élio José Janoni que indica reparo^ na cabeceira da
ponte do Rio Tangará, Zona Rural de Cornélio Procópio. Protocolo 169/19 — Élio José Janoni
que indica limpeza e roçagem na Praça da Vila América, no final da Avenida São Paulo.
Protocolo 175/19 — André de Lima que indica colocação de poste de iluminação pública na Rua
José Luiz Mendes no Jd. São Silvestre. Protocolo 176/19 — André de Lima que indica colocação
de poste de iluminação pública na Rua José Luiz Mendes no Jd. Silvestre. Protocolo 177/19 -
André de Lima que indica recape asfáltico e reparos no meio-fio na Rua José Luiz Mendes.
Protocolo 178/19 - Edimar Gomes Filho que indica recape asfáltico na Rua Doracy Colombo
Reghin. Protocolo 179/19 - E^mar Gomes Filho que indica recape asfáltico na Rua Jorge A.
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Ferreira - Jd. Cristo Rei. Protocolo 180/19 - Luiz Amâncio que indica manutenção da pista de
caminhada do Centro Esportivo do Jd. Panorama. Protocolo 181/19 — Luiz C. Amâncio que
indica retirada de árvore na Rua Geraldo Reghin esquina com a Rua Bento Ferraz de Campos.
Todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao Executivo Municipal para as devidas
providências. Em seguida, o Presidente solicita ao plenário a realização de Sessão Extraordinária, conforme
Of. 836/19 PGM, sendo aprovada a realização por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a
Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e
assinada, nesta oportunidade, e também nos moldes regimentais (artigo 147, § 3® do Regimento
Interno).
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